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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Csák János, kultúráért és innovációért felelős 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Nem szeretne inkább főállásban műsorvezető lenni? 
Akkor kevesebb kárt okozna a magyar kultúrának!" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A 24.hu oldalon található „Csák János rádiós műsorvezetőnek állt, agyelszívásról és tudományról
beszélgetett„ című cikkben arról írnak,  hogy Ön havonta egyszer Az este című műsort  vezeti  a
Kossuth Rádión.:

„Műsorvezetői  feladatokkal  bővítette  ki  elfoglaltságait  Csák  János,  a  kulturális  és  innovációs
miniszter hétfőn Az este című műsorban tűnt fel műsorvezetőként a Kossuth Rádióban. Csák Gulyás
Balázs  orvossal,  neurobiológussal  beszélgetett,  aki  tíz  hónapja  a  HUN-REN  Magyar  Kutatási
Hálózat elnöke.

(…)

a  miniszter  a  kilencvenes  óta  az  egyik  leggyakrabban vitatott  jelenségről,  az  agyelszívásról  is
kérdez,  azaz  arról,  hogy  a  világ  jobb  sorsú  részei  odavonzzák,  elcsábítják  az  embereket,  a
tudósokat, a munkaerőt. Hozzáteszi, az utóbbi időben egy ellenirányú folyamat is elindult, Csák
szerint  „már  többen  költöznek  Magyarországra,  mint  ahányan  elmennek.”  Ezzel  kapcsolatban
kérdezte Gulyást arról, hogy a tudósok számára van-e elég helyünk, ahova érdemes jönni, illetve
jönnek-e Magyarországra a tudomány emberei? Gulyás szerint szerencsésebb az agyelszívás (brain
drain)  és  az  agynyerés  (brain  gain)  helyett  brain  circulationről,  azaz  az  agyak  világ  körüli
forgásáról beszélni. Hozzáteszi, az, hogy egy magyar tudós külföldön kutat, és hazajön, az az adott
országnak  és  az  anyaországnak  is  jó.  „Meg  fogjuk  érni,  hogy  a  brain  circulation,  az  agyak
körforgása Magyarországnak óriási hasznot fog hozni a közeljövőben” – véli Gulyás.”

 



Kérdezem Önt:

Nem  szeretne  inkább  főállásban  műsorvezető  lenni?  Akkor  kevesebb  kárt  okozna  a  magyar
kultúrának!

 

Budapest, 2024. február 20.
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